

焦作供电信息

焦作供电公司 开展带电连接分支引流线工作

本报讯(通讯员郝腾宇)7月1日,焦作供电公司配电带电作业班组织人员对10千伏翠薇线秦庄支2号杆开展带电连接分支引流线工作。...

消息树

武陟县供电公司 隐患排查“一单清” 包保履责“照单来”

本报讯(通讯员王向阳)7月7日,武陟县供电公司班子成员带队对县城6个高层住宅小区开展涉电隐患排查,重点检查是否存在电缆竖井未封堵、强弱电交叉混放等隐患,有效防控涉电火灾事故。...

沁阳市供电公司 “智慧用电”系统保障安全生产

本报讯(通讯员李耀军)为了更有力地保障办公区域用电安全,7月10日,沁阳市供电公司引入“智慧用电”监管系统,通过在公司配电箱内加装智慧用电安全探测器,完成对办公楼现有电力设备及线路的改造升级,确保实时掌握建筑内电气设备运行状态,使电气安全处于可控之中。...

修武县供电公司 专项排查消防安全隐患

本报讯(通讯员徐志远)7月6日,修武县供电公司城关供电所工作人员穿梭于修武县城的各个社区之间,对高层楼宇电缆竖井、老旧小区楼道内的计量表箱等设备进行消防安全隐患排查。...

温县供电公司:武术锦标赛 电力显担当



本报通讯员 李云霞 摄影报道

(本栏照片均为“印象太极拳”温县第二届武术锦标赛保电现场)

7月15日16时,温县供电公司陈家沟供电所保电人员来到太极全域剧场,对相关供电线路和设备进行巡视检查,确保当晚举办的“印象太极拳”温县第二届武术锦标赛决赛顺利进行。

为弘扬太极精神,传承中国传统文化,满足全民精神文化需求,7月5日,由温县人民政府主办,中共温县县委宣传部、温县文化广电和旅游局、温县太极拳武术文化管理中心承办的“印象太极拳”第二届武术锦标赛在太极拳发源地——温县陈家沟拉开序幕。...

为确保实现“设备零故障、客户零闪动、工作零差错、服务零投诉”的保电目标,圆满完成此次重要赛事的保电任务,温县供电公司领导班子高度重视,超前谋划,现场勘查,并与政府相关部门结合,制订了详细周密的保电工作方案。...

接下来,陈家沟太极拳文化旅游区还将举办“邂逅彩虹嬉水太极”“萤火虫梦幻灯光节”等活动,温县供电公司将一如既往地做好保电工作,确保供电安全可靠、服务优质高效,为更好地宣传、推广太极拳,将“太极”打造成中国独有的顶级文化IP作出应有的贡献。



故事坊

博爱县供电公司:电足水畅润民心

本报通讯员 崔红玲

7月4日中午,风卷热浪,高温笼罩着这个地处太行脚下的小县城——博爱县。流金铄石中,该县孝敬镇赵郭村,昔日人见人愁的4.6公顷土地,因电赋能,已被庄稼绿、蔬果绿、草绿包围。...

赵郭村南地,58岁的王林握紧铁锹把儿,将锹尖立于地头灌满水的土渠上,用右脚踏在锹头上使力一蹬,铲出一锹土拦住水流,如是几下,尺把宽的水便从那道新立起的土墙,改道另行,从土渠新开的豁口,涌入已挂满成串青果的葡萄园。...

而在和王林的葡萄园一路之隔的地方,博爱县供电公司孝敬供电所工作人员徐春雷和王国正走向机井房,跟踪排查用电隐患。“天气太热,全靠浇水保湿降温,不然,轻的话影响产量,重的话这好好的果树都得旱死。”王林一边望着水流进度一边说,“早些年,我还会在这当口捏把汗,但这几年我一点都不担心。担心啥?电足,供电服务好,还怕这葡萄树喝不上水?”

王林正浇的葡萄园,过去在农户眼里,那是人见人愁,谁也不待见。“这周遭的4.6公顷地都是涝洼地,气候条件又不像南方,种庄稼,白瞎了种子。”王林说,“后来,可能是连续几年雨水少,天气干旱,洼地又变成了旱地,那地能旱得裂开手指粗的缝,变压器当时离得远,急得浇水时,它吃不上劲,种地得看天。”

电赋能,农户们甩开膀子,土里淘金。拿王林来讲,过去日子过得拮据,一边种地糊口,一边靠开车、做电焊、干机修补贴家用。不管农忙农闲、刮风下雨,每天早出晚归、东跑西奔。一家人的生活虽然在他的奔忙中有所改善,但经常不着家,家里琐碎的事都落到了妻子身上。

在土地上看到希望后,王林便拾起搁置的葡萄种植技术,又请教农技专家,将分到自家的0.2公顷地,种满了葡萄树。而在这时,孝敬供电所也紧扣特色农业对电力保障的高要求,定期到特色农业种植区了解用电诉求,并根据特色农业各个关键时期的浇灌需求,安排“电保姆”全过程跟踪服务,一方面排查供电隐患、开展安全用电指导,另一方面及时处理突发性供电故障。

王林的特色农业在整个种植过程中,都享受着“电保姆”送上的量体裁衣式服务。“萌芽水、出穗水、花前水、花期水、落花水、坐果水、壮果水、膨果水……除了这些,你瞅现在,青果子都这么大了,又是高温又是干旱,不到一周就得浇1次水。所以说,我敢不种庄稼种葡萄,主要还是因为有供电公司这座‘大靠山’。”王林说。

供电有保障,服务贴心窝。如今,农户们在昔日人见人愁的土地上躬身劳作,靠着特色农业发家致富。“我种的葡萄亩产能有2000公斤,全部算下来怎么着也能卖上3万多元。”望着在骄阳下正畅饮降温水的葡萄树,再瞅着那一串一串正可劲儿膨果的青葡萄,王林算了一笔账,眉宇间满满的喜悦之情。

孟州市供电公司:优质服务守护夏日清凉

本报通讯员 平容荣 陈欢欢

7月14日,孟州市供电公司焦裕禄共产党员服务队来到孟州市城伯镇多家雪糕、冷饮批发商店,开展夏季安全用电知识宣讲,为大家守护炎炎夏日里的一丝清凉。

“小刘,你快来看看,我们家商店没电了,店里还储存了上万支雪糕,今天天气还特别热,没有电雪糕一会儿就融化了。”“大姐,你别急,我和师傅们现在就去。”当天12时15分,该公司城伯供电所副所长刘富豪接到百惠冷饮店老板李花蕊的电话后,立刻放下手中的碗筷,带领工作人员携带工具包前往现场。没有电,空调和冰柜立即停止了运转,店里十分闷热,刘富豪心想,自己可以热得满头大汗,但是不能让雪糕“出汗”。随后,刘富豪带领大家开始一条一条线路排查故障,一个一个插座检查,经过半个小时的排查,终于找到了问题所在,商店里11台冰柜、空调等多个电器同时使用,导致线路负荷过大引起跳闸。...

店里11台冰柜、空调等多个电器同时使用,导致线路负荷过大引起跳闸。担心还存在别的安全隐患,刘富豪又对店内的各类用电设备进行了检查,并向老板讲解了夏季安全用电知识。当前,正值三伏天,气温较高,考虑到此时正是雪糕销售的高峰期,而雪糕的运输、存储都离不开电。为帮助商户增加销量、提高收入,该公司根据客户用电需求,积极开展上门服务,组织开展上门服务,组织焦裕禄共产党员服务队深入多家冷饮、雪糕批发商店,详细了解用电情况,认真倾听客户的的心声,并就夏季安全用电、科学用电等方面进行指导,为客户答疑解惑。“现在是雪糕销售的旺季,一天能卖出去3000多支雪糕,店内用电一刻也不能停,你们的贴心服务真是让我们放心。”李花蕊高兴地说。当天,该公司上门服务商户26家,发现和消除设备隐患5起,提出科学用电建议6条,发放安全用电知识手册300余本,确保商户用上安全电、放心电。



焦作供电公司 微信公众号

